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Χειροτονία πρεσβυτέρου Δοσιθέου της Ι.Μ. Νέου 
Στουδίου
/ Ιερές Μονές

Την Κυριακή της Δ’ εβδομάδος της Μεγάλης Τεσσαρακοστής, 
30 Μαρτίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ίλιου, 
Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας χοροστάτησε στον 
Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον Καθολικό της Ιεράς 
Μονής «Νέου Στουδίου» στον Αυλώνα Αττικής.
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Ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε συμπαραστατούμενος από τους Αρχιμ. Ειρηναίο 
Μπουσδέκη – Ηγούμενο της Ιεράς Μονής, Ιωάννη Ράπτη – Γενικό Αρχιερατικο 
Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως, Μελέτιο Στάθη, Μάξιμο Αναστόπουλο, 
Νικόδημο Τσιμόγιαννη, πληθύ ιερέων φίλων της Ιεράς Μονής, τον διάκονό του π. 
Άγγελο Μιχαλόπουλο και τέλεσε την χειροτονία εις πρεσβύτερον του διακόνου της 
Ιεράς Μονής π. Δοσιθέου.

Μετά την Μεγάλη Είσοδο ο υπό χειροτονία διάκονος ομίλησε για την ελεύθερη 
επιλογή των υποψηφίων ιερέων και τον σταυρό που καλούνται να σηκώσουν, 
θεμελιώνοντας τις θέσεις του με αποσπάσματα από λόγους του Αγίου Γρηγορίου 
του Θεολόγου και του μακαριστού Ιδρυτού της Ιεράς Μονής Μητροπολίτη Αττικής 
και Μεγαρίδος κυρού Νικοδήμου.

Στον λιτό και μεστό λόγο του υποψηφίου ιερέα αντιφώνησε ο Σεβασμιώτατος 
παίρνοντας αφορμή από το αποστολικό ανάγνωσμα της ημέρας (Εβρ. 6, 13-20) και 
συγκεκριμένα από τους στίχους: «ἰσχυρὰν παράκλησιν ἔχομεν οἱ καταφυγόντες 
κρατῆσαι τῆς προκειμένης ἐλπίδος· ἣν ὡς ἄγκυραν ἔχομεν τῆς ψυχῆς ἀσφαλῆ τε 
καὶ βεβαίαν καὶ εἰσερχομένην εἰς τὸ ἐσώτερον τοῦ καταπετάσματος, ὅπου 
πρόδρομος ὑπὲρ ἡμῶν εἰσῆλθεν Ἰησοῦς, κατὰ τὴν τάξιν Μελχισεδὲκ ἀρχιερεὺς 
γενόμενος εἰς τὸν αἰῶνα».



Αναφέρθηκε στο πρόσωπο του αγενεαλογήτου και χωρίς ηλικία Μελχισεδέκ ως 
εικόνα Θεοφάνειας στην Παλαιά Διαθήκη του Άσαρκου Θεού Λόγου και την 
προεικόνιση του μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας, καθώς αυτός ο Βασιλεύς 
Σαλήμ (της μελλοντικής Ιερουσαλήμ δηλαδή) προσφέρει στον Αβραάμ «άρτον και 
οίνον». Στην συνέχεια διευκρίνισε πως ο Ιησούς είναι πρόδρομος της ιερωσύνης 
στην Εκκλησία Του ως αιώνιος αρχιερέας, οδηγώντας όσους θελήσουν 
ενσυνείδητα να ιερωθούν να γίνουν λειτουργοί των μυστηρίων της Βασιλείας Του.

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η ακολουθία του ετήσιου 
μνημοσύνου για τον μακαριστό Μητροπολίτη Νικόδημο.

Στο τέλος της ακολουθίας ο Σεβ. ευχήθηκε σε όλους καλό υπόλοιπο της 
Σαρακοστής με μετάνοια και υγιεία, ενώ το αντίδωρο μοίρασε στο πολυπληθές 
εκκλησίασμα ο νεοχειροτονηθείς ιερέας δεχόμενος τις ευχές των πιστών.














